

Назва дисципліни	Сучасні інформаційні системи і технології
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини», освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Доцент кафедри міжнародного бізнесу та економічної теорії Кондратенко Наталя Дмитрівна Контакти: ауд. 3-78 (Центральний корпус), т. 050-976-36-94, ndkondratenko@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Попередніми умовами для вивчення дисципліни є здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність студента вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
Опис	<p>Метою викладання навчальної дисципліни є формування необхідного рівня інформаційної та комп'ютерної культури в сучасному інформаційному суспільстві, набуття практичних навичок побудови та використання сучасних інформаційних систем і технологій для розв'язання різних задач в процесі навчання та роботи за фахом.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>Знати особливості економічної інформації; склад функцій і задач, що реалізуються в системі; методи та інформаційні технології розв'язання задач.</p> <p>Вміти обґрунтовувати комплекси і черговості впровадження задач; вибір технічних засобів та організація інформаційної бази; програмне забезпечення; встановлення інформаційної технології збирання, реєстрації, нагромадження та оброблення даних для управління і прийняття управлінських рішень.</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</p> <p>Тема 1. Інформаційні системи в діяльності організації.</p> <p>Тема 2. Корпоративні інформаційні системи</p> <p>Тема 3. Інформаційний процес обробки даних.</p> <p>Тема 4. Інформаційні технології в сучасному бізнесі.</p> <p>Тема 5. Інформаційні технології управління проектами</p> <p>Тема 6. Автоматизація процесів бізнес-планування інвестиційних проектів і стратегічної оцінки бізнесу.</p> <p>Тема 7. Інформаційні системи для транснаціональних компаній.</p> <p>Методи контролю результатів навчання</p> <ul style="list-style-type: none"> - усний контроль на практичних заняттях, виконання різних видів завдань; - письмовий залік.

Мова викладання. Українська.